
 
  

SİRKÜLER – 2023/055 

   

Tarih : 16 Ekim 2023 

Sektör : Genel 

 

  1 / 1 

 

 İthalatta İlave Gümrük Vergisi Uygulanmasına İlişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar 
(Karar Sayısı: 7709) 

 

 

Bugün yayınlanan Resmi Gazetede 7709 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ye aldı. Karar ile İthalat Rejim 
Kararında Değişiklik Yapılmasına İlişkin Karar yürürlüğe konuldu 

• Karar ile 3351 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile yürürlüğe konulan İthalat Rejimi Kararına ekli (I) 
sayılı listede yer alan 8.Fasıl başlıklı tabloda bulunan TEKSTİL ÜRÜNLERİNİN bulunduğu 
satırlarda değişiklik yapıldı. Ayrıca söz konusu tablonun sonunda bulunan dip notlarda da 
değişikliğe gidildi. Yapılan değişiklikle eşya bazında çeşitli oranlarda İGV oranları yükseltildi. 

 

• İthalatta İlave Gümrük Vergisi Uygulanmasına İlişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar 
(Karar Sayısı:7709) ile Belirli tekstil, hazır giyim ve ev tekstili ürünlerinde uygulanan ilave gümrük 
vergisi oranları artırıldı. İGV oranlarında yapılan artış yüzde 30 ila yüzde 100 arasında 
değişmektedir. 

 

• Karar yayımını takip eden  30. gün yürürlüğe girecek. 
 
Saygılarımızla, 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır.  

HG GÜMRÜK MÜŞAVİRLİĞİ ve LOJİSTİK HİZMETLERİ LTD. ŞTİ.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan 

veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.hggumruk.com.tr adresinden de ulaşabilirsiniz. 

 

Sirkülerle ilgili sorularınız için: 

 
             Barış Şişik                         Bahadır Kal                                Memduh Çakıcı                                   Yavuz Candan 

  baris.sisik@hggumruk.com.tr  bahadir.kal@hggumruk.com.tr    memduh.cakici@hggumruk.com.tr  yavuz.candan@hggumruk.com.tr 
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